

“长江鱼有毒”的消息让不少市民将关注的目光转向鱼产品的食用安全,市渔政站有关负责人表示——

不要紧,咱洛阳人可放心吃鱼



绘图 李小明

□记者 石蕴璞

近日,国际环保组织发布的《“毒”隐于江——长江鱼体内有毒有害物质调查》成为人们关注的热点,我市是否有长江鱼上市?市面上销售的鱼产品质量是否有保障?

对此,市渔政渔船检验监督管理站负责人表示:我市基本不会出现长江鱼,目前我市销售的淡水鱼产品质量有保障,市民可放心食用。

据介绍,我市消费的淡水鱼占到鱼产品总量的80%以上,其中近七成原产地为本地。本地鱼的主要来源有二:一是吉利、孟

津等沿黄滩区的鱼塘养殖;二是依托小浪底、陆浑等水库开展的网箱、围网养殖。而占我市销售量三成的外来鱼,主要由郑州和山西、湖北等地引进,基本没有长江鱼。

“这几个外源地在淡水鱼生产上都坚持按国家规定和市场准入标准长期检验,质量较为稳定。”该负责人说,对于本地养殖,近年来,我市从上而下推广健康养殖,在水产品执法中对养殖户的鱼药、饲料、养殖记录等都做了严格要求和监督,尤其在渔业生产重要季节,会对各环节进行检查,并通过努力在源头上把关,孔雀石绿、绿霉素等违禁

药品在我市的渔业生产中已逐渐停止使用。

据了解,国家农业部、省农业厅每年会对省内渔业市场进行多次定期、不定期的检查、抽查,在近3年的检查中,我市的生产基地和销售环节中的鱼产品检查合格率为100%,未发现违禁药品残留超标。

“我市淡水鱼的销售绝大多数有统一的来源,也有一部分商贩从养殖户手中直接收购。”该负责人表示,我市销售的淡水鱼质量基本不会有问题,市民从水产批发市场、农贸市场、超市等渠道购买,均可放心食用。

后暑期旅游市场未现转淡迹象

□记者 戚帅华

时至9月,各大、中、小学纷纷开学,持续火爆的“暑期游”也画上了圆满的句号。但记者昨日走访市区多家旅行社时发现,往年较为冷淡的后暑期旅游市场,今年却并未出现冷淡的迹象。

“错峰”出游带热“后暑期”

“七八月份天气太热,出游的人多,过一阵子又是国庆,不仅出游人数多,报价也会很高,现在出去不仅可以避开旅游高峰期,还能以相对优惠的价格享受旅游。”昨日,在九都路一家旅行社,前来报名世博游的王先生对记者说。

“往年8月底至9月中上旬是旅游市场的淡季,但今年受上海世博会的影响,不少市民都想错峰出游,这给后暑期旅游市场添了一把‘火’。”该旅行社工作人员介绍说,相对七八月份来说,此时“世博游”散客量不大,住宿和餐饮价格较为稳定,且报价略有下降,因此,不少市民选择在9月中上旬参加“世博游”。同时,一些单位团体也为避开十一黄金周和10月份世博指定日出游高峰,选择在9月初“错峰”游世博,使得今年后暑期旅游市场持续火热。

“银发游”渐升温

天气好,游人少,价格低,不少

老年人也赶在暑期结束后、黄金周来临前外出旅游。采访中记者了解到,老年人旅游市场目前已经开始升温。

据了解,老年人通常把价格作为选择旅游产品的首要因素,同时对线路行程的舒适度要求也比较高,他们的消费能力和旅游观念符合淡季旅游市场的规律,因而老年游客也是后暑期旅游市场的一支主力军。

近期出游享实惠

“进入9月中旬后,市场将进入‘金九银十’的旅游旺季,出游人数将迎来高峰,旅游线路价格也势必上扬。”一些旅行社的负责人介绍说,由于国家取消了五一长假,更多的上班族便把出游计划安排在中秋或十一黄金周。而9月初,暑期游结束,十一黄金周未到,出游人数相对较少,同时由于机票、住宿价格下调,旅行社的报价也相对较低。因此,对准备出游的市民而言,如果想避开十一出游高峰,选择近期出游,应该还是比较实惠的。

动漫cosplay:在现实中制造梦境

——2010 洛阳动漫 cosplay 大赛 coser 代表盛装走进《22 楼会客厅》

□记者 宋扬

今日 15 时 30 分,《22 楼会客厅》将迎来洛阳 2010 动漫 cosplay 大赛的 coser 代表,3 个年轻人将以 cosplay 的盛装造型出现在访谈节目中。

上个月,我市举行了一场夏季动漫总动员 cosplay 大赛,五花八门的角色,缤纷绚丽的服饰,搞怪奇异的造型,不仅吸引

了众多漫迷捧场,更惹得市民啧啧称叹。

据悉,这场大赛是我市目前最为专业和大规模的一次 cosplay 展示及比赛,参赛团体和个人不仅有来自洛阳本土的,连郑州、开封等周边城市的 cosplay 迷也闻风前来比试高低。

Cosplay 是指对动画片、漫画及游戏角色的一种扮演,发源于美国、日本等地,于 21 世纪初渐

入国内,受到众多漫迷的追捧和效仿。近几年,我国每年都要举办动漫展和 cosplay 比赛,这种比赛代表了城市流行文化的发展水平以及开放和包容的程度。

这次比赛的发起人糖果及参赛者伊莉莎白、相乐将在节目中诉说洛阳热衷 cosplay 的年轻人的心声及故事。欢迎收看直播并通过留言或拨打 66778866 参与讨论。

容威万人相亲会

国庆期间容威万人相亲会将举办第58场,容威万人相亲会举办5年来,深受广大市民好评,不但单身青年报名踊跃,还有多家企业领导来为本单位单身职工团体报名。

根据多年来的红娘经验,容威董事长车炳恒认为:父母与子女共同参加万人相亲会成功率更高。西工区一位家长2007年参加容威万人相亲会给儿子找对象,结果发现同事也在为女儿找对象,三言两语就让子女交上了朋友。6个月后,容威红娘回访时两人的子女已结婚。铁路分局一对老夫妻在2007年用同样的方式也为女儿找到了对象,2009年容威回访时,小夫妻的孩子都已经一岁了。

在参加相亲会的现场,有不少家长都在为子女找对象,万人相亲会上家长主动能为子女争取更多的机会,相亲会举办5年以来的经验告诉单身朋友:想成功,一定要“抓时机、要变主动、家长帮助、降低要求”,见面后要深入了解,有的单身朋友已经交往了一年还不知对方家住哪里,既然想成功就要更积极。

如今,城市单身越来越多,因为生活圈太小,忙于工作,还有一部分单身青年眼光比较挑剔,家长着急子女却不急,目前,仅我市39岁至45岁的单身女士就有近万人,所以预计第58场万人相亲会人更多,望单身朋友抓住机会,快来参加我们的相亲会!

活动咨询电话: 64212118 18939008908

洛阳市西工区第Y03-015号 小广告电子版见洛阳网 WWW.LYO.COM.CN

荣耀三期 震撼亮相!

现房 | 准现房 | 低价发售

面积: 84m²、94m²、103m²、127m²、134m²、140m².....

贵宾邀约: 6269 9991 / 6523 6666

接待地址: 九都路与珠江路交叉口东行20米路南

开发商: 洛阳帝华房地产开发有限公司

运营商: 帝华企业集团